



色香味俱佳 好戏连台

快来看看咱管城的元宵节过得咋样

为深入学习贯彻党的十九大精神,弘扬和传承中华优秀传统文化,丰富广大群众的节日文化生活,近日,由管城回族区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游新闻出版局、区文物局承办的一系列内容丰富、形式多样的文化活动、主题活动在辖区“上演”,营造了团结奋进、欢乐祥和的节庆氛围。

【“惠”民宣传】

管城区文化科技卫生“三下乡”暨南曹乡农民文化艺术节活动启动

本报讯 3月2日,管城回族区南曹乡人头攒动,鼓乐震天,戏曲、舞蹈轮番登台,书画、对联现场挥就,在浓浓的团圆喜庆氛围中,2018年管城回族区文化科技卫生“三下乡”集中示范活动暨南曹乡第23届农民文化艺术节正式启动。在启动仪式上,管城回族区委、区政府以及市教育局实验教学装备管理中心等13家文明单位向南曹乡进行了集中捐赠,区文明办主任吴俊江在启动仪式上提出,管城回族区以深入学习贯彻党的十九大精神、实施乡村振兴战略、助力脱贫攻坚为抓手,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终,普及科学理论,宣讲富民政策,弘扬社会主义核心价值观,加强乡村文明建设,推进移风易俗,助力文明乡风,用广大群众喜闻乐见的方式把党的最新理论成果和惠民政策传递到田间地头、千家万户,让“三下乡”活动常下乡、常在乡,努力把广大农村建设成为村村有美景、处处有欢笑,安居乐业、和谐美丽的幸福家园。

活动现场,各相关部门捐赠物品资金累计价值20万余元,共发放科普、妇女维权、食品药品、法律知识等宣传资料1000余份,演出文艺节目100个,为群众免费体检和提供咨询达2000人次,活动现场还举办了党的十九大精神集中理论宣讲,深受群众欢迎。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

【“喜”迎佳节】

陇海马路街道:猜谜语让节日氛围更加浓厚

3月2日,陇海马路街道开展“欢乐闹元宵 喜庆过佳节”系列活动。丰富多彩的活动内容,让居民感受到了浓浓的节日氛围。在鼓乐伴奏下,舞龙队员们展示了高超的传统技艺,一会儿俯身游走,一会儿凌空腾跃,活灵活现地展现着盘、游、滚、腾、穿、缠、戏等传统舞龙的表演形式。

与此同时,街道所属的黄金叶社区、陇三社区、紫荆社区、陇一社区,分别在黄金叶小区广场、散花小区广场、紫荆尚都篮球场等处举办了“闹元宵、猜灯谜”活动。为了活跃现场气氛吸引更多的社区居民参与,社区工作人员精心准备了1200余条灯谜。记者 柴琳琳 通讯员 张茹

东大街街道:寓教于乐 宣传惠民政策

为丰富辖区居民民俗文化生活,增强居民节日的传统意识和参与热情,喜过传统佳节,3月1日上午,东大街街道以“逐梦新时代 启航新征程”为主题在商城遗址公园开展“我们的节日——元宵节喜乐惠”民俗文化活动,传承中华优秀传统文化,让十九大精神在基层生根开花。东大街街道辖区各社区组织文艺志愿者服务队,在商城遗址公园内载歌载舞、欢庆佳节,现场气氛热闹而和谐,吸引辖区群众2000余人参与。当天,在商城遗址公园,猜灯谜、安全知识问答、灯笼DIY、煮汤圆和绿色环保香皂制作等,一个个精彩纷呈的民俗活动吸引了广大居民积极参与。大家自娱自乐,共建文明、和谐美好生活。

同时,街道结合工作实际,在活动现场开展安全生产、平安创建、兵役政策、清风廉政、社会保障、环境保护等政策宣传活动,共发放各类宣传页1800余份,发放各类宣传纪念品1020个。东大街街道通过元宵节一系列活动的开展,为辖区广大居民营造了良好的节日氛围,在寓教于乐中宣传惠民政策,让大家在欢度元宵佳节的同时感受到党和政府的关怀,取得了良好的社会效果。记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

西大街街道:“温暖和谐一家亲”其乐融融

3月1日上午,西大街街道在平等街社区小广场举办了以“其乐融融庆元宵 温暖和谐一家亲”为主题的元宵佳节活动。270个色彩鲜艳的灯谜彩纸迎风飘扬,吸引了近200名社区居民开动脑筋,踊跃参与。猜灯谜内容既包括传统节日常识,还涵盖了十九大主题党风廉政、相关条例准则等廉洁文化知识。参与的居民不仅可以获得一份纪念品,

还可以一边看演出,一边品尝社区工作人员现场煮制的多种口味元宵。现场气氛活跃,大家热情高涨,欢声笑语不断。此次活动是办事处、社区与居民之间的一次良性互动,进一步拉近了彼此间的距离。在以后的工作中,西大街街道办将开展更多更好的主题活动来丰富群众日益增长的美好生活需求。记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

航海东路街道:“庆元宵”系列活动红火开展

近日,航海东路街道办开展“庆元宵”系列活动。航海东路街道中铁七局社区开展“元宵送汤圆,温暖老人心”志愿服务活动,给空巢老人们送上了充满爱心的节日汤圆。党员志愿者陪老人唠唠嗑、聊家常,帮助空巢老人打扫卫生、擦玻璃等。3月1日下午,航海东路街道办石化路社区开展元宵节活动,来自

辖区的50余位党员及居民欢聚一堂,共庆佳节。本次活动不仅有猜灯谜等传统节目,还延续了往年的砸金蛋活动,让参与的居民在狗年砸出幸运、砸出好彩头。这一系列活动既丰富了群众的文化娱乐生活,又在无形中温暖了大家的心,促进了邻里之情。记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

【“乐”在其中】

十八里河街道:龙腾狮舞庆元宵 十九大精神进万家

为贯彻落实党的十九大精神,3月2日,十八里河街道组织开展“龙腾狮舞庆元宵 十九大精神进万家”系列活动,给居民带去一场丰富的视听盛宴。当天吸引了千余人到场观看。形式多样的演出让台下的观众大呼过瘾,掌声不断,纷纷拿出手机拍照记录下精彩瞬间,现场洋溢着欢乐祥和、热闹喜庆的节日氛围。活动现场,辖区党员志愿者们向前来观看演出的群众发放各类宣传彩

页和宣传品,采取交流互动的方式为群众普及计生、安全、医疗、智汇郑州人才政策等各方面知识。为推动群众学习十九大精神要点,街道结合元宵节活动设置了知识问答环节,并向群众发放小礼品。此次元宵活动趣味十足,不仅达到了庆传统节日、学传统文化的目的,同时也加强了群众沟通交流,激发了大家参与志愿活动的积极性。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

北下街街道:丰富职工生活,喜迎元宵节

3月2日,北下街街道党工委组织街道工青妇开展了“弘扬民族文化·丰富职工生活·喜迎元宵节”趣味运动会。活动现场,“抢凳子”“踩你没商量”“两人三足”等趣味横生的运动项目嗨翻全场,人们陶醉在欢声笑语的

海洋。通过这些活动既弘扬了中华民族传统文化,又增进了党员干部、妇女职工之间的交流,拉近了距离,让大家在活动中感受到元宵节欢乐祥和的气氛。记者 柴琳琳 通讯员 班计划

二里岗街道:推动区域党建工作,搭建共筑共建的桥梁

3月2日,二里岗街道开展各种形式元宵系列活动,以活动共建方式推动区域党建工作更加深入基层、贴近群众,提高服务社区居民的热情和本领,搭建共筑共建的桥梁。凤凰路社区、紫云社区、铁路新村社区相继开展了猜灯谜、庆元宵活动,灯谜内容包括十九大知识、党风廉政、民俗等内容。自区域化党建工作模式确立以来,二里岗街道党工委针对“两新”党组织的特点和社区居民群众的实际需要,积极组织社区党委联合开展针对

性和实效性,内容丰富、形式多样的联谊活动3次,搭建了各种交流、合作的服务平台3个,积极为各成员单位提供了人才交流、法律咨询、信息共享、教育培训等服务210余人次。通过组织间的联系、联建和联动,进一步激发了各类党组织领导核心作用和党员先锋模范作用,扩大了党的影响力和号召力,使各类党组织切实成为推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的坚强战斗堡垒。记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

南关街道:密切党群关系 打下坚实的基础

3月2日下午,南关街道党工委举办“南关街道办事处2018年元宵节趣味活动”。辖区11个社区党组织近百名党员群众参加活动。通过猜谜活动,不仅让大家感受到了传统节日的喜悦与热闹,还锻炼了脑力、收获了奖品。增进了职工间的情谊,营造了文明、喜庆、和谐的社会环境,增强了凝聚力和感召力,为2018年南关街道党工委进一步丰富基层党组织活动内容和进一步密切党群关系打下了坚实的基础。记者 柴琳琳 通讯员 张磊

紫荆山南路街道:“贺新春 闹元宵 树新风 促和谐”

3月1日下午,紫荆山南路街道举办“贺新春 闹元宵 树新风 促和谐”文艺汇演暨学雷锋志愿者服务活动。来自社区的夕阳红艺术团和文艺志愿者服务队自编自演的10余个文艺节目,涉及舞蹈、演唱、豫剧等多种形式,精彩纷呈。在演出现场,来自社区的党员志愿者服务队的18名党员向群众发放社保、消防、司法、计生、大气污染防治等宣传页和宣传品,持续两个多小时的演出在掌声中圆满结束。此次文艺汇演不仅丰富了社区居民的业余文化生活,增添了过节喜庆气氛,尽情地展现了社区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,也使爱与和谐成为社区的主旋律。记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳